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調査結果 

１ 回答者属性 

問１ あなたの性別はどちらですか。（１つに○） 

「男性」の割合が 48.1％、「女性」の割合が 50.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 平成２８年７月１日現在のあなたの年齢をお答えください。（１つに○） 

「60 歳代」の割合が 54.7％と最も高く、次いで「50 歳代」の割合が 24.5％、「70 歳以上」の

割合が 17.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

問３ あなたが担当している地区を教えてください。（１つに○） 
 

「印旛地区」の割合が 17.0％と最も高く、次いで「木下、小林地区」、「ニュータウン中央北地

区」の割合が 16.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

N =

106 48.1 50.9 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

48.1 50.9 0.9
0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 無回答

N =

106

2.8

24.5 54.7 17.0 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
2.8 24.5 54.7 17.0 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答

N =

106 16.0 13.2 12.3 16.0 15.1 17.0 8.5 1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16.0 13.2 12.3 16.0 15.1 17.0 8.5 1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

木下、小林地区 大森、永冶地区

船穂、牧の原地区 ニュータウン中央北地区

ニュータウン中央南地区 印旛地区

本埜地区 無回答
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２ 民生児童委員としての活動について 

問４ あなたが活動を行ううえで、市民の要望をどのように把握されていますか。 
（あてはまるものすべてに○） 

「地域住民」の割合が 78.3％と最も高く、次いで「本人」の割合が 67.0％、「地区民生委員協

議会の活動」の割合が 45.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 106 ％

本人

地域住民

各種団体

市社会福祉協議会

地区民生委員協議会の活動

市から

地域包括支援センター、障が
い者生活支援センターなど

市や市社協などが開催して
いる各種事業において

その他

無回答

67.0

78.3

14.2

38.7

45.3

24.5

26.4

25.5

4.7

3.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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問５ 市民の要望で多いものは何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

「高齢者への支援」の割合が 81.1％と最も高く、次いで「防犯、防災」、「災害時要援護者支援」

の割合が 27.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 現在活動するうえで、困っていることはありますか。（１つに○） 

「困っていることがある」の割合が 44.3％、「困っていることはない」の割合が 46.2％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

N = 106 ％

子育てへの支援

青少年健全育成

高齢者への支援

障がいのある人への支援

生活困窮者への支援

引きこもりへの支援

外出する際の付き添い

環境美化

防犯、防災

災害時要援護者支援

その他

無回答

26.4

17.0

81.1

13.2

21.7

12.3

6.6

9.4

27.4

27.4

3.8

4.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

N =

106 44.3 46.2 9.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

44.3 46.2 9.4
0% 20% 40% 60% 80% 100%

困っていることがある 困っていることはない 無回答
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問６で「１．困っていることがある」と答えた方にお聞きします。 

問６－１ 活動するうえで、困っていることはどんなことですか。（あてはまるものすべ

てに○） 

「後継者がいない」の割合が 66.0％と最も高く、次いで「地域コミュニティが希薄化している」、

「地域との情報交換が少ない」の割合が 46.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 47 ％

活動がマンネリ化している

要支援者のニーズにあった
活動ができていない

市民に情報発信する場や機
会が乏しい

外部からの問い合わせや相
談をいつでも受ける体制（連
絡先）がない

地域コミュニティが希薄化し
ている

地域との情報交換が少ない

行政からの仕事が多い

行政からの情報提供が少な
い

活動に必要な情報が不足し
ている

後継者がいない

行政依存・指示待ちの意識が
なかなか抜けない

特に困っていない

その他

無回答

21.3

19.1

19.1

12.8

46.8

46.8

6.4

19.1

29.8

66.0

6.4

2.1

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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問７ あなたが、民生児童委員として、地域福祉を推進していくうえで、市や社会福祉協
議会に期待することは何ですか。（○は３つまで） 

「情報提供の充実」の割合が 52.8％と最も高く、次いで「気軽に応じることのできる相談体制

の充実」の割合が 39.6％、「情報交流できる場づくり」の割合が 30.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 106 ％

情報提供の充実

情報交流できる場づくり

気軽に応じることのできる相
談体制の充実

若い世代への啓発活動

団塊の世代への啓発活動

リーダーの養成

他のグループ・団体と交流機
会の確保

活動するための場づくり

研修会の開催

運営支援をする人の派遣

その他

無回答

52.8

30.2

39.6

21.7

14.2

17.0

14.2

12.3

10.4

7.5

0.0

7.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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３ 担当地区での活動状況・課題について 

問８ 活動するうえで、市社会福祉協議会及び支部社会福祉協議会とどのようなことで、
連携をしていますか。（あてはまるものすべてに○） 

「各種行事や活動への参加」の割合が 65.1％と最も高く、次いで「高齢者への支援」の割合が

55.7％、「役員・メンバー」の割合が 51.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ 市社会福祉協議会及び支部社会福祉協議会との連携では、どのようなことが必要だ
と思いますか。（１つに○） 

「情報交換や連絡を十分に行う」の割合が 38.7％と最も高く、次いで「お互いの活動内容を理

解する」の割合が 28.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 106 ％

役員・メンバー

各種行事や活動への参加

福祉関係の相談

高齢者への支援

障がいのある人への支援

子育てへの支援

青少年健全育成

引きこもりへの支援

地区での環境美化

その他

無回答

51.9

65.1

19.8

55.7

7.5

9.4

17.0

5.7

4.7

6.6

7.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

N =

106 28.3 38.7 7.5 5.7 3.8

1.9

14.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

28.3 38.7 7.5 5.7 3.81.9 14.2
0% 20% 40% 60% 80% 100%

お互いの活動内容を理解する 情報交換や連絡を十分に行う

話し合う機会を十分に持つ 調整を十分に行う

守秘義務が守られる その他

無回答
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問 10 安心して暮らしやすい印西市にするために、将来、どのようなまちの姿をめざす

べきだと思いますか。（○は２つまで） 

「人と人とのつながりが感じられる、やさしいまち」の割合が 56.6％と最も高く、次いで「災

害や犯罪から守られた、安心・安全なまち」の割合が 43.4％、「行政によるサービスが行き届い

たまち」の割合が 34.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 たくさんの人にボランティア活動や助け合い活動に参加してもらうためには、ど
のようなことが必要だと思いますか。（あてはまるものすべてに○） 

「活動自体を楽しく、興味のある内容にする」の割合が 65.1％と最も高く、次いで「活動を始

めるきっかけをたくさん用意する」の割合が 57.5％、「長く活動できるためのしくみをつくる」

の割合が 46.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 106 ％

活動自体を楽しく、興味のあ
る内容にする

活動した分の見返りがもらえ
るしくみをつくる

長く活動できるためのしくみを
つくる

人のために働く「奉仕の心」
の大切さを広く知らせる

活動時間をできるだけ自由に
する

活動を始めるきっかけをたく
さん用意する

その他

わからない

無回答

65.1

11.3

46.2

34.9

41.5

57.5

3.8

0.0

1.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

N = 106 ％

人と人とのつながりが感じら
れる、やさしいまち

建物や設備が誰にも使いや
すく、生活がしやすいまち

きれいな緑や水辺や空気な
ど、自然ゆたかなまち

災害や犯罪から守られた、安
心・安全なまち

住む人や商店街などに活気
があふれる、にぎわいのある
まち

行政によるサービスが行き届
いたまち

その他

無回答

56.6

10.4

21.7

43.4

17.0

34.9

0.9

2.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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問 12 あなたは、次の①～⑫の項目について、どの程度重要だと思いますか。また、ど

の程度満足されていますか。あなた自身のお考えにもっともあてはまる箇所を、重要

度と満足度からそれぞれ１つずつ選んでください。 

重要度 

①地域の支え合い、助け合いの意識向上、③地域住民等による見守り活動、⑩地域における防

災活動の推進で「高」と「やや高」をあわせた“重要度が高い”と考えている人の割合が高く、

８割を超えています。一方、⑥地域リーダーの育成で「やや低」と「低」をあわわせた“重要度

が低い”と考えている人の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60.432.142.538.719.821.721.724.535.844.334.919.8 25.543.4 39.634.951.935.8 51.945.3 37.7 35.842.542.5 9.416.011.316.023.634.0 20.825.520.815.117.931.1 3.83.83.85.71.93.82.81.91.91.91.92.8 0.94.72.84.72.84.72.82.83.82.82.83.8
0% 20% 40% 60% 80% 100%

高 やや高 やや低 低 無回答

N = 106

①地域の支え合い、助け合
   いの意識向上

②福祉教育の充実

③地域住民等による見守り
   活動

④地域内のつきあいや多
   世代交流の場の充実

⑤地域の活動や行事の
   活性化

⑥地域リーダーの育成

⑦ボランティア活動の
   活性化

⑧福祉情報の充実

⑨相談支援体制の充実

⑩地域における防災活動の
   推進

⑪地域における防犯活動の
   推進

⑫虐待、ＤＶ、引きこもり等に
   関する対応

19.8

34.9

44.3

35.8

24.5

21.7

21.7

19.8

38.7

42.5

32.1

60.4

42.5

42.5

35.8

37.7

45.3

51.9

35.8

51.9

34.9

39.6

43.4

25.5

31.1

17.9

15.1

20.8

25.5

20.8

34.0

23.6

16.0

11.3

16.0

9.4

2.8

1.9

1.9

1.9

1.9

2.8

3.8

1.9

5.7

3.8

3.8

3.8

3.8

2.8

2.8

3.8

2.8

2.8

4.7

2.8

4.7

2.8

4.7

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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満足度 

③地域住民等による見守り活動で「高」と「やや高」をあわせた“満足度が高い”と考えてい

る人の割合が高く、５割となっています。一方、⑥地域リーダーの育成で「やや低」と「低」を

あわわせた“満足度が低い”と考えている人の割合が高く、８割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
60.432.142.538.719.821.721.724.535.844.334.919.8 25.543.4 39.634.951.935.8 51.945.3 37.7 35.842.542.5 9.416.011.316.023.634.0 20.825.520.815.117.931.1 3.83.83.85.71.93.82.81.91.91.91.92.8 0.94.72.84.72.84.72.82.83.82.82.83.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高 やや高 やや低 低 無回答

N = 106

①地域の支え合い、助け合
   いの意識向上

②福祉教育の充実

③地域住民等による見守り
   活動

④地域内のつきあいや多
   世代交流の場の充実

⑤地域の活動や行事の
   活性化

⑥地域リーダーの育成

⑦ボランティア活動の
   活性化

⑧福祉情報の充実

⑨相談支援体制の充実

⑩地域における防災活動の
   推進

⑪地域における防犯活動の
   推進

⑫虐待、ＤＶ、引きこもり等に
   関する対応

1.9

6.6

8.5

2.8

0.9

0.9

5.7

2.8

6.6

0.9

3.8

14.2

25.5

30.2

35.8

29.2

21.7

11.3

31.1

20.8

43.4

28.3

39.6

62.3

51.9

45.3

50.9

53.8

53.8

52.8

49.1

52.8

37.7

48.1

48.1

15.1

10.4

10.4

3.8

11.3

18.9

29.2

8.5

17.0

7.5

15.1

5.7

6.6

5.7

5.7

6.6

4.7

4.7

6.6

5.7

6.6

4.7

7.5

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%


